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Kronborg Vestre Birk Biavlerforening. 
Referat af ordinær generalforsamling den 12. november 2025.

Kantinen på Gribskolen Græsted, Græsted Stationsvej 10, 3230 Græsted. 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent

Nina Ostenfeld blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i 
overensstemmelse med vedtægterne og derfor beslutningsdygtig.

2. Bestyrelsens beretning (vedlagt)

Mette Simonsen aflagde beretning for året 2024/2025. Beretningen blev godkendt uden 
kommentarer. 

Beretningen blev godkendt.

3. Fremlæggelse af regnskab (vedlagt)

Kassererens fremlagde regnskabet, som blev godkendt. 
Der har været et overskud på 322,70 kr. i år.
Indtægter: Honningsalg, medlemskontingent og begynderkursus er de primære indtægtskilder. 
Tilskuddet på 3970 kr. er fra vores ansøgning om midler til ny flagstang.
Udgifter: Samme flagstang figurerer under udgifter til Skolebigården, hvor en stadevægt til 3.500 
kr. også indgår. Kasseren bemærkede at formandsvederlaget på 500 kr. beklageligvis ikke var 
blevet udbetalt i regnskabsåret og at det kommer til at fremgå som dobbelt i næste regnskabsår.
Passiver:  Der er placeret 7.001 kr. som passiver. Det er indbetalinger til fællesarrangementet den 
8. november, der afregnes i det nye regnskabsår. 

Regnskabet blev godkendt.

4. Bestyrelsens forslag og planer for det kommende år, herunder kontingentfastsættelse 
(vedlagt)

Mette Simonsen gennemgik forslag til kommende aktiviteter. De lægger sig meget op af hvad 
foreningen plejer at tilbyde. Der arbejdes på et foredrag til vinter og en workshop i marts. Hertil 
påtænker foreningen at tilbyde et dronningekursus til sommer. 

Birgit Søgaard fremlagde bestyrelsens overvejelser om at tilbyde ”gør-det-selv-aktiviteter” i et 
sløjdlokale i løbet af vinteren. Vi kan låne Gilbjergskolens sløjdlokale. Det er en ret ny skole med 
nyt udstyr. Da bestyrelsen ikke er specielt sløjdkyndige, vil det primært være en mulighed for et 
sted at snedkere efter egen og fælles bedste evne. Det kan være en weekendaktivitet, en række 
aftener…. 
Der var ikke modstand mod ideen, men beslutning om at bestyrelsen konkretiserede et forslag og 
inviterede medlemmerne. Så kan interessen afgøre om det er noget der arbejdes videre med.

Bestyrelsens forslag og planer blev godkendtt.

Kontingent for 2027 fastholdes på 80 kr. 

5. Forslag fra medlemmerne 

Ingen forslag.
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6. Valg af formand 

Mette Simonsen genopstiller - Mette Simonsen blev genvalgt uden modkandidater.

7.  Valg af bestyrelse og suppleant

Birgit Søgaard (genopstiller). Birgit blev genvalgt uden modkandidater

Jørgen H. Andersen (genopstiller). Jørgen blev genvalgt uden modkandidater

Helene M. Poulsen (genopstiller). Helene blev genvalgt uden modkandidater

Majbritt Kongstad, suppleant. Som udgangspunkt ønskede Majbritt ikke at genopstille, da hun ikke 
har bier længere. Der var ikke andre der ønskede at stille op til suppleantposten. 
Majbritt var villig til genvalg, under forudsætning af at generalforsamlingen kan leve med at hun 
ikke selv har bier. Majbritt blev genvalgt uden modkandidater.

8. Valg af revisor 

– på valg er 1 revisor og 1 suppleant
Revisor: Erik Lassen (genopstiller). Erik blev genvalgt uden modkandidater

Revisorsuppleant: Poul Jeppesen, blev i 2024 valgt for 1 år, men også i bestyrelsen.
Vi skal vælge en ny suppleant. Ingen ønskede at stille op til suppleantposten, hvorfor den står va-
kant i år. Vedtægterne kræver ikke en suppleant.

9. Eventuelt

• Apimondia og indtryk blev vendt. (DBF har lavet en 5 minutters film om arrangementet)

• Arne gjorde opmærksom på at myndighederne har bekræftet at vi kan bruge de organiske 
syre vi er vant til (anses som forebyggende) og at vi kan blande (henvisning til DBFs 
vejledninger – varroa.dk ) myre- og oxalsyre til medlemmer. DBF arbejder fortsat på at få 
godkendte blandinger ud til materielforhandlerne. (Læs mere i Tidsskrift for biavl, november 
2025).

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

Efterfølgende takkede formanden dirigenten og vi gik over til Birkets Bedste Honning.

Birkets Bedst Honning 2025

Der var 10 honninger i spil. Alle smagte alle.

1. pladsen gik til Ole Kristian Hansen. 

2. pladsen blev delt mellem Nina & Finn og Andersen Biavl, der udgøres af Henrik Andersen og 
Jørgen Andersen.

Se de glade vindere på hjemmesiden

Konstituering

Bestyrelsen konstituerede sig efterfølgende med Birgit Søgaard som næstformand og Arne T. 
Henriksen som kasserer.

https://youtu.be/qQ0zaNFmslY?si=it7cfcLcfhCOqZ4E
https://kvbb-biavl.dk/forsiden/honningsalg/birkets%20bedste%20honning.html

